Problemas de Inecuaciones

1) Resolver las siguientes inecuaciones:

a) 6(x—-11)+10(6x-6) < -1 b) 3(x-6) < -2x-4
) 4(7x+5 <4(x+9) d 4(4x+6) 2 -7TOGx+1)
e) dx+1)-76x+11) > 3 f) 4B8x+11) < —x+6

2) Hallar las soluciones de las inecuaciones siguientes:

2) _3_7(3x—8) S 2_2)c+8 b) 1 —bx-1 2_2(4)5—4)
8 2 6 5
2 _ 2 4x+5 3 -3
3+4=-< = d —+— < —+2x+9
e e T
3(=5x + 3) 4  T(-x+2) -2 17
- > - — = T+— < ——+8x+5
e) - s+ 5 f 7+ = o+ 8+
3) Hallar las soluciones de las inecuaciones siguientes:
a)l2x +51<7 b) I-6x-1612>12 ¢)l9%x-161<7
d)l4x - 181> 19 e)l-Tx+171<2 f)l4x—101=5

4) Hallar los intervalos solucion de las siguientes inecuaciones:

a) x> -x<-6 b) —10x + 19> —x?> + 3
¢)—x>+9%x—-16>2 d)-—x>-5<-Tx+5
e) 2x2 + 2x > 24 f)1llx-28<x?2-4

5) Hallar las soluciones de las inecuaciones siguientes:

a)2x+1033 b)3x+9SO
xX+6 xX+5
o213 a1,
x-5 x+7
3x-5 x-=2
>5 >0
€) x—=5 f))c—4

6) Representar la solucién de la inecuacion siguiente:
y < -2x-4

7) Representar la solucién de la inecuacidn siguiente:
y—1<x-5



Soluciones:

125 14
1 S — b) x < —
) a)x % ) x s
€) x< -2 f) x < o0
33
2) a)x<1—6 b)x<ﬁ
15 39
e)x>A f)x>2
85 56
3) a)x e [-6, 1]
c)xe[l,ﬁJ
9
15 19
e)xe |—, —
4) a) x € (—oo, =31 U [2, +o0)

¢) xe (3,6)
e) x€ (oo, =41 U [3, +0)

5) a) x€ (~eo, —8]U (-6, +e0]
c) xe (3, SJ
e) xe (5, 10]

6)

<

c)x<3 d)x2_31
3 51
c) XZi d)x2_23
5
-14 -2
b oo, , 400
)XG[ i ]U! 3t ]
37

oo
f)yxe [—oo, %] U [14—5, +oo]

b) x € (=0, 2) U (8, +09)
d) X € (—00, 2) U (5, +oo)
f) xe (=0, 3)U (8, +0)
b) xe (-5, -3]

d) xe (-7, 2)

f) xe [—°°, 2)U[4, +°°J
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